

台灣佛教經濟基金會甲尼分會

慈济捐赠制氧机 护持政府继续防疫



慈济印尼分会将五百部的制氧机(预计捐赠五千部),这五千部制氧机是慈济台湾本会对印尼政府的一份帮助。

自中国广州的五百部制 疫情能够有所改善。 基金会创办人证严法师 的情况。 不忍看到印尼每天的确

2021年7月24日,来 诊人数攀升,希望印尼 济印尼分会将慈济台湾 行秘书陈丰灵说道。

部),以飞机承载运到 机抵达印尼,隔日(27 爱心能够帮助印尼的同 印尼。这五千部制氧机 日)制氧机交接给印尼 胞,度过这一次的紧急 托陆军医院 (RSPAD 所 (Poliklinik Sekretariat 在接收制氧机时说道。 是慈济台湾本会对印尼 总统府秘书处,希望能 状况。希望这五百部制 政府的一份帮助。慈济 应对目前印尼疫情紧张 氧机可以尽快送到各单

本会捐赠的制氧机交给

在这次的交接仪式, 西地方医院 (RSUD Kota 局的代表皆莅临现场。 位,并且发挥最大的功 Bekasi)、雅加达地方

物市地方医院(RSUD 帮助政府管控疫情。」 (RSCM Jakarta)、卡 医院、国家秘书处医疗 Gatot Subroto)、北加 Negara) 以及雅加达卫生

「在此,我向佛教 「在此我们代表慈能。」慈济印尼分会执 警察医护单位 (Dokkes 慈济基金会与印尼企业

Polda Metro Jaya)、茂 家说声感谢,感谢大家 氧机 (预计将捐出五千 7月26日, 五百部制氧 各位长官。希望这一份 来自雅加达中央医院 Kota Bogor)、印尼警察 印尼总统府秘书长赫鲁 (Heru Budi Hartono)

> 圖文: Arimami Suryo A. Anand Ýahya



制氧机送到总统府秘书处前,印尼慈济志工在机上贴上贴纸 与QR条码。



7月26日, 五百部制氧机抵达印尼, 慈济印尼分会执行长刘 素美(右)与慈济急难合心组长杨昌耀(左)正在检查制氧



慈济印尼分会执行秘书陈丰灵在制氧机交接仪式 中致辞。



慈济印尼分会执行秘书陈丰灵(左)将制氧机象 征性地交个印尼雅加达医护单位。



来自雅加达中央医院(RSCM Jakarta)、卡托陆军医院(RSPAD Gatot Subroto)、北加西地方医院(RSUD Kota Bekasi)、雅加达地方警察医护单位(Dokkes Polda Metro Jaya)、茂物市地方医院(RSUD Kota Bogor)、 印尼警察医院、国家秘书医疗所(Poliklinik Sekretariat Negara)以及雅加达卫生局的代表莅临交接仪式现场。